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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ (ΓΕΝ.ΟΣ. ΔΕΗ) 
 
Την Τετάρτη 22 Μαΐου 2024, πραγματοποιήθηκε το 2ο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ομοσπονδίας, στα γραφεία του Σωματείου Συνταξιούχων ΔΕΗ 
Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας, Ηπείρου, Αιτωλοακαρνανίας Κ’ Ιονίων Νήσων, 
που εδρεύει στην Πάτρα.  
 
Τα θέματα της ημερήσιας Διάταξης, εστιάστηκαν κυρίως στα διαχρονικά 
αιτήματα των Συνταξιούχων, αλλά και με την αυξανόμενη ακρίβεια, ιδίως στα 
βασικά αγαθά, στην αισχροκερδία των Βιομηχάνων και στην 
αναποτελεσματικότητα της Κυβέρνησης, να βάλει φρένο στην αύξηση του 
κόστους διαβίωσης Εργαζομένων και Συνταξιούχων, που μισθοί και συντάξεις 
δεν μπορούν να καλύψουν ούτε 15 μέρες του μήνα.  
 
Τα κέρδη των πολυεθνικών, αυξήθηκαν κατά 200 εκατομμύρια τον τελευταίο 
χρόνο. Η ΔΕΗ, αύξησε τα κέρδη της κατά 64% μέσα σε ένα χρόνο. Το 
πετρέλαιο θέρμανσης, κίνησης και η βενζίνη στο Θεό. 
Η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη συνεχώς υποβαθμίζεται, η συμμετοχή στα 
φάρμακα από 25% αγγίζει σε πολλά φάρμακα το 75%, για κάθε εκτέλεση 
συνταγράφησης.  
Έχουν απεντάξει από την λίστα του ΕΟΠΥΥ μία σειρά 
φαρμάκων καθημερινής χρήσης και ανάγκης, ειδικά για τους Συνταξιούχους. 
Ο Υπουργός υγείας νομιμοποιεί το φακελάκι με τα απογευματινά χειρουργεία. 
Τα Δημόσια Νοσοκομεία, το πρωί προσφέρουν δωρεάν παροχές υγείας, και 
το απόγευμα λειτουργεί ως ιδιωτικό κέντρο υγείας με πληρωμή των ιατρών 
του ΕΣΥ. 
 
Αυτό όμως που μας ξεπερνάει σαν κοινωνία και δεν το χωράει το μυαλό μας, 
είναι η δημιουργία ιδιωτικής τράπεζας αίματος, βρήκαν και άλλο τρόπο να 
ρουφάνε το αίμα του κάθε φουκαρά ανέργου, για μια χούφτα δολάρια (ευρώ). 
 
Ο Πρωθυπουργός όμως, στέλνει μετά από πέντε χρόνια αυστηρή Επιστολή 
στην URSULA VON DER LEYEEEEN, και τους διαμηνύει ότι θα τους κάνει 
την ζωή δύσκολη στην νέα πενταετία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 
Μάλλον, έχει υποτιμήσει σε υπερθετικό  βαθμό την νοημοσύνη του 
Συνόλου των Ελλήνων, και προσπαθεί να κρατήσει ποσοστά που θα τον 
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επιτρέπουν να προχωρήσει και να επιβάλει μια ακόμη πιο σκληρή 
Νεοφιλελεύθερη οικονομική πολιτική.  
Εμείς, οι συνταξιούχοι της ΔΕΗ, θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε την 
κατάργηση της προσωπικής διαφοράς, την βελτίωση των φορολογικών 
συντελεστών, την κατάργηση της εισφοράς Αλληλεγγύης, την επαναφορά της 
13ης σύνταξης και την επαναφορά της συμμετοχής στα φάρμακα στο 25%. 
 
Τους στέλνουμε ξεκάθαρο μήνυμα. Οι Συνταξιούχοι δεν θα επιλέξουν την 
αποχή, και ούτε θα έχουν διάθεση της χαλαρής ψήφου.  
Θα συμμετέχουν δυναμικά στις Ευρωεκλογές, ώστε να πάρουν σαφές μήνυμα 
ότι δεν αντέχουμε άλλο την κοινωνική και οικονομική ταπείνωση. 
 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 

Ο Πρόεδρος                Ο Αν. Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
Παναγιώτης Λόφτσαλης      Κουρουτός Ταξιάρχης 

 
 
 
 

 


